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Estimados padres de familia,

Muchos jóvenes y sus familias tienen temor de que si un estudiante, recibe beneficios de discapacidad del Seguro Social, y va a trabajar va pérder el dinero en efectivo y beneficios de Medi-Cal. La administración del Seguro Social (SSA) ofrece un incentivo de trabajo para los estudiantes que reciben ingreso de seguridad suplementario (SSI), llamado exclusión de ingreso ganado de estudiantes (SEIE). SEIE permite SSI beneficiarios que son estudiantes menores de 22 años de edad y asistan regularmente a la escuela para ganar hasta $1,930 por mes y aún recibir su cheque de SSI completo. Nota: Este incentivo de trabajo no se aplica a Seguridad Social Disability Insurance (SSDI). Si un estudiante califica, SEIE les permite ganar una cantidad significativa de ingresos sin perder sus beneficios de dinero en efectivo de SSI prematuramente. Estudiantes pueden aumentar sus ingresos, mantener su Medi-Cal, construir experiencia de trabajo y lograr mayor independencia financiera.

Bajo este programa, hay una exclusión anual máxima de $7,770.  Estas son cantidades de la SSA para 2021. Si las ganancias anuales de un estudiante alcanzan $7,770, parte de sus ingresos puede comenzar a reducirse de sus beneficios del SSI. 

Para calificar para SEIE, el estudiante debe ser "regularmente asistiendo a la escuela", que toma uno o más cursos de estudio y asiste a clases:

• En un colegio o una Universidad por 8 horas a la semana; o,

• En los grados 7-12 al menos 12 horas por semana; o,

• En un curso de preparación para el empleo durante 12 horas a la semana (15 horas por semana si el curso incluye taller de empleo practico) o,

• Por menos tiempo que el indicado por razones más allá del control del estudiante, tales como enfermedad.

Para los estudiantes que son educados en casa debido a su discapacidad, «asistir a la escuela regularmente» se define como:

• Estudiar un curso o cursos dado por su escuela (grados 7-12), Colegio, Universidad, o agencia gubernamental y algien que visita la casa o tutor que dirige el estudio.

Un estudiante puede solicitar SEIE ofreciendo una carta con el membretado de la escuela a la oficina local de la SSA con lo siguiente:

• El nombre del estudiante

• Número de Seguro Social del estudiante

• La cantidad de tiempo que el estudiante está en la escuela, incluyendo las fechas que empezaron la escuela y si ellos asisten a la escuela de verano

Las cartas deben estar escritas por personas como consejeros, maestros de la transición, los administradores del caso o un oficial de la escuela. Una nueva carta debe entregarse cada año. 

SEIE puede utilizarse durante el semestre y verano descanso, mientras el estudiante se propone retomar el curso de estudio cuando termina el período de descanso.  

Cuando un estudiante se aplica para la SEIE, la siguiente información debe ser comunicada al representante de servicio al cliente de la SSI.
• Notificación de que el estudiante asistira regularmente a la escuela en menos de un mes del calendario actual cuarto o espera asistir a la escuela durante al menos un mes en el próximo trimestre calendario;

• La cantidad de los ingresos salariales del estudiante, aun cuando alegan haber ganado $65 o menos por mes.
Por favor, No dude en enviarme por correo electrónico o llamarme si tiene alguna pregunta acerca de SEIE o cualquier otro programa de incentivos de trabajo. 

Atentamente,

